Lukács Evangélium totó 7. fejezet b                                 NÉV: …………………….
Jézus miért megy a farizeushoz?
1. Mert meghívást kapott
2. Mert látta a farizeusban a hitet
X. Mert ki akarta oktatni.
A farizeus szerint miről ismerhető fel a próféta?
1. Próféta nem érintkezik bűnössel
2 Próféta felismeri a bűnöst
X. Mindkettő
Miben egyezik a szinoptikus evangéliumokban az asszony által olajjal való megkenés jelenete?
1. Farizeus nem ért egyet a megkenéssel
2. Simon nevű a vendéglátó
X. Jézus lábát kenik meg
--------------------------------------------------------------

Mi történik hamarabb a jézusi példabeszéd szerint?
1. Szeretet megjelenése

2. Bűnök megbocsátása
X. Egyszerre
Melyik nem a szívélyes vendéglátás elfogadott formája Jézus korában?
1. Vendég lábának megmosása
2. Csók, fej olajjal kenése
X. Láb olajjal kenése és lábcsók
A példabeszédből mi következik? (Mire utal a példabeszéd)
1. Hogy a farizeusnak nem bocsátott meg Jézus
2. Hogy Simonnak kevesebb bűne volt



X. Isten csak a bűnbánóknak bocsát meg
--------------------------------------------------------------

Ki nem volt felsorolva Jézus kíséretébe?
1. Magdalai Mária


2. Johanna

X. Szűz Mária
Mit tettek az asszonyok Lukács szerint?
1. Segítették vagyonukból

2. Mostak Jézusra
X. Főztek Jézusra
Mi nem szerepel Lukács evangéliumában a magvető példabeszédben?
1. Sziklára esett mag

2. Eltaposott mag
X. Hatvanszoros termést hozó mag
--------------------------------------------------------------

Hányszoros volt a termésátlag Palesztinában Jézus idejében?
1. 7-szeres legfeljebb 20-szoros
2. 20-30-szoros
X. 30-60-szoros
Mire teszi a példabeszéd a hangsúlyt, és mire a magyarázat?
1. Mindkettőnél azonos

2. Példabeszéd Isten csodájára



X. Példabeszéd az ember hozzáállására, magyarázat Isten csodájára
Mire kíváncsiak Lukács szerint a tanítványok Jézus példabeszédével kapcsolatban?
1. Miért szól példabeszédekben?
2. Mit jelent a példabeszéd?
X. Miért ne térjenek meg mások?
Miért pusztul el a sziklára (sziklás földre) esett mag, Isten igéje?
1. Nem volt nedvessége

2. Nincs gyökerük

X. Mindkettő
---------------------------------------------------------------------------
Milyen emberek hoznak gyümölcsöt Jézus szerinti magyarázatban?
1. Kertészek



2. Jó szívűek


X. Zöldségesek
